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ІНВЕСТИЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ КОМЕРЦІЙНИХ БАНКІВ 

УКРАЇНИ 

В наш час за умов ринкової економіки, що постійно розвивається 

і змінюється, дуже важливо забезпечити інвестиційну діяльність 

комерційних банків, так як інвестиції є необхідною умовою розвитку 

ринкової економіки. 

Банківська інвестиційна діяльність — це діяльність, зосереджена на 

активному залученні інвестиційних ресурсів та ефективному вкладенні 

банком реальних та фінансових інвестицій, а також сприянні 

підприємствам у залученні інвестицій, з метою отримання прибутку та 

максимального задоволення потреб клієнтів у ресурсах, необхідних для 

реалізації інвестиційних проектів. [1]. 

 Головними формами участі банків в інвестиційних процесах є: 

вкладення власних коштів у інвестиційні проекти; інвестування 

мобілізованих коштів у цінні папери; обслуговування коштів клієнтів, які 

призначені для інвестування; вкладення залучених коштів у розвиток 

економіки. 

Основною формою банківських інвестицій є фінансові інвестиції, 

що регулюються чинним законодавством України і нормативними 

документами НБУ, за якими пряма чи опосередкована участь банку 

у статутному капіталі будь-якої юридичної особи не має перевищувати 

15 відсотків статутного капіталу банку. Сукупні інвестиції банку не мають 

перевищувати 60 відсотків розміру статутного капіталу банку. За таких 

обмежень інвестиційна діяльність банків є недостатньо ефективною 

і не спроможна на реалізацію великих проектів. 

До основних причин низької ефективності інвестиційної діяльності 

банківської системи можна віднести: 

− недостатність ресурсів для проведення інвестиційних операцій; 
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− бажання банків максимізувати віддачу підвищенням процентної 

ставки за кредитами; 

− високі вимоги банків до забезпеченості інвестиційних кредитів; 

− непрозорість ринку капіталу; 

− недовіра до банків з боку клієнтів; 

− недосконалість законодавства; 

− низька ліквідність вторинного ринку цінних паперів; 

− недостатня кількість платоспроможних позичальників [2]. 

Для подолання вище перерахованих проблем необхідно: 

− підтримувати розвиток ринку банківських послуг, в т.ч. 

інвестиційних послуг, які зближують фінансовий і реальний сектори 

економіки, сприяют вступу вільних фінансових ресурсів до підприємців, а 

для банків розширюють джерела їх доходів; 

− вивчати практику інвестиційних послуг на досвіді окремих банків 

і небанківських фінансових компаній в Україні; сприяти розвитку послуги 

інвестиційного менеджменту (довірчого управління активами 

професійних учасників фінансового ринку і активами приватних осіб), 

який є могутнім інструментом залучення ресурсів. Можливості цього 

інструменту не лише можуть дорівнювати прибутковості від брокерських 

операцій, а і здатні оживити попит на інші фінансові послуги; 

− активізувати і стимулювати державну підтримку створення 

інвестиційних банків та інвестиційно-банківських інститутів в Україні; 

− об'єднання українських інвестиційних банків в консорціуми за 

участю зарубіжних банків, визнаних професіоналами у сфері 

інвестиційно-банківського бізнесу на міжнародному фінансовому ринку 

для успішнішого функціонування [3]. 

Інвестиції банків у цінні папери за значимістю і розмірами 

займають друге місце серед активних операцій банку. У міжнародній 

банківській діяльності на придбання цінних паперів банки спрямовують 

від 20 до 30% всіх грошових ресурсів. В Україні банківські вкладення в 

цінні папери у сукупних активах незначні. На відміну від реального 

інвестування, банківські інвестиції в цінні папери забезпечують 

диверсифікацію банківських вкладень, знижують ризики, стабілізують 

доходи банку. 

Основними інвестиційними цілями банків України на ринку цінних 

паперів у сучасних умовах є забезпечення дохідності фінансових вкладень 

при мінімізації ризику, пошук високодохідних корпоративних цінних 

паперів з метою отримання контролю над окремими підприємствами, 

збільшення обсягів торговельних операцій з надійними фондовими 

цінностями. 
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Правильно сформульовані та ефективно систематизовані 

інвестиційні цілі банку на ринку цінних паперів є основою для розробки 

інвестиційної стратегії і запорукою успішного функціонування і розвитку 

банку в майбутньому. 
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